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Till alla medlemmar
Styrelsen för Brf Blombacken har utarbetat en Brandskyddsinformation. Syftet är att skydda personer och egendom från bränder. Arbetet ska följas upp löpande av styrelsen med en strävan att ytterligare förbättra säkerheten. En del i detta arbete är att skicka ut ett informationsblad till alla boende med regler och information i ämnet, och det är det informationsbladet du håller i nu. 
Det är viktigt att alla boende informerar sig i dessa frågor, och att vi gemensamt tar ansvar för att brandriskerna minimeras. Vi vill därför att alla vuxna medlemmar tar del av detta, och de av er som har barn har dessutom en viktig uppgift att ge era barn tillräckliga kunskaper i ämnet för att agera rätt i en nödsituation. Vi uppmanar också alla boende att denna vecka kontrollera era brandvarnare genom att trycka på testknappen, och i förebyggande syfte byta batteri om ni anser det behövs. 
[bookmark: _GoBack]Vi önskar också att en av er i varje lägenhet undertecknar sidan 3 av detta informationsblad, och lägger den sidan i föreningens brevlåda på Högbergsgatan 19, så att vi vet att informationen nått fram till alla berörda. Sidor 1-2 behåller ni givetvis. 
Tack för ert samarbete!

Styrelsen










Specifika regler rörande brandskydd
Övergripande rökning är förbjuden i alla gemensamma utrymmen såsom trapphus, hiss, källare, garage, cykelförråd och soprum. 
Inget brännbart eller skrymmande material får lämnas i gemensamma utrymmen. Vissa undantag kan göras och bedöms av styrelsen i samråd med brandmyndighet. Regelbundna kontroller genomförs i alla utrymmen som nämns i det följande. 
För brandskyddsåtgärder i lägenhet med till lägenheten hörande förvaringsutrymme, samt förhyrda utrymmen som garage svarar bostadsrättsinnehavare respektive hyresgäst. Bostadsrättsinnehavare som hyr ut sin bostad i andra hand har fortsatt det entydiga och fulla ansvaret gentemot föreningen. Den som hyr ut i andra hand har ansvar för att hyresgästen ges möjlighet att ta del av detta dokument. 
Regler för trapphus och våningsplan
Trapphusen är utrymningsvägar för de boende och angreppsväg för Räddningstjänsten varför inga lösa föremål får förvaras i trapphus och på våningsplan. Det gäller alltså barnvagnar, cyklar, pulkor och prydnadssaker. Att hålla trapphusen fria från lösa föremål minskar också risken för anlagda bränder. 
Regler för källare, garage och andra gemensamma utrymmen
Inga brandfarliga varor får förvaras i vinds- och källarförråd. Inga brandfarliga varor får förvaras i cykel- och barnvagnsrum. Inget brännbart får lämnas i tvättstugan. 
Grillning
På balkonger får endast el-grillar användas, och då med stor försiktighet samt med hänsyn tagen till grannar. Det är alltså inte på några villkor tillåtet att använda kol- och gasolgrillar på grund av den stora brandrisken.
Vi uppmanar till stor aktsamhet med tända ljus i lägenheter och på balkonger.
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